
Beszámoló az Országos Könyvtári Napok idején az Oladi 

Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola Iskolai Könyvtárában 

lezajlott rendezvényekről 

2014. október 13 – 20. 
 

 

1.  VITÉZ LÁSZLÓ – vásári komédia a Mesebolt Bábszínház előadásában. 

 
 A programot elsősorban kicsiknek, 1-2. osztályosoknak szerveztük, akik igen aktívan 

végig izgulták a történéseket, együtt nevettek a rossz meglakolásán, adtak tanácsokat a 

szereplőknek. Nagyon jó hangulatú esemény volt kb. 80 gyermek és felnőtt vett részt a 

rendezvényen. A bábszínpad nagysága és az előadás jellege miatt nagyobb létszám már nem 

élvezhette volna maradéktalanul az előadást. 

 

 

 

 

 

  

Az előadás részlete 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A közönség  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Könyves Vasárnap 

2014. október 19. 
 

 

A rendezvények zömét erre a napra összpontosítottuk, így kora délutántól egészen estig jól 

érezhette magát mindenki 

 

14.30 „A mosoly kopogás az ember szívéhez” rajzpályázat alkotásaiból nyílt kiállítás az 

Általános Iskola aulájában. A rajzok ihletője a gyerekek és fiatalok kedvenc 

olvasmánya (mese, vers, novella regény) volt. 

A megye területéről érkezett több mint száz színvonalas alkotást grafikusokból, 

rajztanárokból álló zsűri bírálta. Öt korosztályban díjazták a munkákat, 22 díjat 

kiosztva összesen. A vendégeket az Oladi Általános Iskola intéznényegység vezetője, 

Takács Imréné köszöntötte. Rövid műsor után következett a díjak kiosztása és egy kis 

sütemény elfogyasztása. 

A rendezvényen kb. 90 fő vett részt. 

 

A díjak átadása                                                            Karaszek Cintia szereplő, Takács Imréné 

      intézményegység-vezető és a díjak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Németh Laura alsó tagozatos diák                Balogh Sára középiskolás diák 

                  1. díjas alkotása.                  2. díjas alkotása. 



15 óra  SZORGOS KIS KEZEK – családi játszóház őszi termések, levelek, természetes 

anyagok felhasználásával. 

Az őszi játszóház már hagyományos programja a Könyves Vasárnap rendezvényeinek. 

Pici óvodásoktól nagyszülőkig minden korosztály képviseltette magát az eseményen. 

Együtt ügyeskedtek és készítették el a szebbnél szebb műveket: eső manócskát, varjút, 

baglyot, pókhálót készíthettek a bütykölők. A másfél óra nem is volt elég, kicsit 

ráhúztunk még, hogy mindenki minden művét befejezhesse. 

Kb. 60 fő vett részt a programon minden korosztályból. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karon ülőtől a nagymamáig 

mindenki ügyeskedett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Baglyok és eső manócskák.          Pókháló és varjú. 

 

 

 

 

 

 

 



 

16.30 óra  KÖNYVES ÚTVESZTŐ – szellemi akadályverseny bátor csapatoknak  

( családok, testvérek, barátok, alkalmi csapatok). 6 állomásból álló vetélkedő 2- 

3 fős csapatok részvételével. Idősek unokákkal, anyuka nagylányokkal, baráti 

társaságok, összesen kilenc csapat versenyzett a jutalmakért. A feladatok 

megoldásához kézikönyvek, illetve internetes adatbázisok voltak használhatók. 

Érdekes módon a könyves feladatok sikerültek jobban, az interneten nem 

mindenki közlekedik biztosan. 70 fő vett részt a programon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Készülnek a feladatok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sportos kérdések nemcsak 

fiúknak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17.30 OLADI  TEAHÁZ  -  az akadályverseny eredményhirdetése, könnyed  

beszélgetés egy csésze tea és sütemény mellett. 

Az NKA és az AGORA támogatásának köszönhetően volt annyi ajándékunk, 

hogy minden csapatnak jutott ajándék: könyv, toll, ceruza, táska vagy póló. 

A legnagyobb sikert a könyvek aratták, mindenki tudott ízlésének, 

érdeklődésének megfelelőt választani.  Kb. 75 fő vett részt a programon, ami 

levezette az egész napi ténykedést. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 2 helyezett csapat átveszi a 

díjakat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az 1. helyezett csapat átveszi díját. 

 

 

 

 

 

 

 

Szombathely, 2014. október 19. 

 

 

     Kissné Ráczkevi Irén s. k., Ungerné Földes Lívia s. k. 

                                                                                              könyvtárosok 


